

# “十一”期间交警部门发布路况预判信息 这五处高速路段最易拥堵

本报9月27日讯(记者 张磊 通讯员 张玉彬) “十一”假期即将来临,为保障节日期间道路交通安全,德州高速交警部门结合往年经验,对假日期间高速路况作出预判,提醒市民避开出行高峰、易堵路段,谨慎驾驶、安全出行。

高速交警部门预判信息显示,今年国庆期间出行高峰将集中出现在10月1日8时至16时,返程高峰预计在10月5、6、7日10时至16时。预计10月1日当日京台高速德城区段车流量将达到6万辆,京台高速齐河段当日车流量将达到8万辆。受节日期间免收

高速通行费和危险物品运输车禁行高速等政策的影响,预计自驾车出行将会大幅度增加,营运客车、旅游包车客流量也将成上升趋势。由于路况不熟、车辆故障、停车问题、倒车逆行、节点拥堵等一系列问题会导致交通拥堵的概率增大。

5处交通易堵路段分别为:京台高速:306KM-309KM(德城区段);京台高速:339KM-340KM(平原段);京台高速:377KM-379KM(齐河段);京台高速:387KM-391KM(齐河段);济南绕城:80KM-81KM(齐河段),市民可根据高速交警部门发布的分流绕行路线

绕行以上拥堵路段。

另外,节日期间城区车流量增加易堵路段:东风路汽车站、华联商厦路段、迎宾大道火车站路段、湖滨大道德州百货大楼、中心广场等附近路段、解放大道银座商城至步行街路段、万达广场周边的湖滨大道与新河路路段。



## 消防进校园

9月27日上午,“和谐校区 平安你我”消防交通安全进校园活动在抬头寺小学正式启动。本次活动由德州市妇女儿童活动中心与德州市德城区公安消防大队共同开展,400名师生参与了活动。

本报记者 马志勇 摄

## 动植物园 旅游专线开通

本报9月27日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李惠明)

王丽) 近日,记者在德州市公共汽车公司了解到,德州市动植物园于10月1日正式开园,为方便市民前往动植物园游玩,同时提倡绿色出行,市公共汽车公司定于10月1日—7日临时开通一条旅游专线,旅游专线车辆采用墨绿色仿古“铛铛车”,采用新能源作为动力,更好地助力绿色出游。

线路运营情况如下:

首末站:市妇女儿童活动中心(儿童乐园)到德州市动植物园

发车班次:市妇女儿童活动中心发车时间:上午:7:30、8:00、9:30、10:00;下午:14:00、14:30、16:00、16:30。市动植物园发车时间:上午:8:30、9:00、10:30、11:00;下午:15:00、15:30、17:00、17:30。

线路走向:市妇女儿童活动中心(儿童乐园)—湖滨大道—东风路—晶华大道—减河西岸—德州市动植物园

运营线路途径公交站点:公交公司(儿童乐园)、扒鸡美食城、中心广场、十三局医院、锦绣川风景区、德百家居广场、市交通运输局、澳德乐时代广场、大申庄新村,市民可在以上站点乘坐,实行一票制,票价5元,刷卡8折,老年卡、学生卡均可使用。

乐陵>>

## 国庆节保电早行动

本报9月27日讯 为了确保辖区内电力客户在国庆节“长假”期间的平稳有序用电,9月26日,乐陵市供电公司党员服务队开展专项巡视行动,做细节前用点安全检查工作。

首先组织彩虹党员服务队,分赴各辖区社区、企业对供电设施安全可靠运行情况,全面检查巡视低压线路及配电,对巡查中发现的问题及时组织进行处理,处理安全隐患2处,清除线路下堆放杂物3处,修剪残枝枯枝10多处,及时维护了供电线路安全。

同时,乐陵市供电公司服务队在国庆节长假期间加强检修、运行以及服务热线值班力量,做好抢修人员、车辆及材料工器具的管理,提前备足备品备件,抢修车辆随时待命出动,确保抢修工作快速反应、及时高效,为国庆节期间安全用电打下了良好的基础。

(刘艳萍)

庆云>>

## 完成首届蔬菜节保电任务

本报9月27日讯 9月19日至22日,庆云县首届蔬菜节在庆云县北海公园广场举行。为确保蔬菜节顺利进行,庆云公司组织营销部、配电运检室联合保电,明确分工,责任到人,制定了保电方案、事故处理预案和应急抢修预案。成立由13名保电队员、一辆移动应急发电车组成的保电小组,担负1个主会场和3个分会场的音响、照明及空调设备的可靠供电。

为全力做好保电工作,保电工作人员提前对会议场所低压配电装置、备用电源等配电设施进行全面安全检查,并用电设备进行拉网式排查,使各种用电设备健康上岗。蔬菜节期间保电人员及发电车全程跟进驻守,确保问题在萌芽状态就处置应对。

该公司精心部署,充分准备,措施得力,蔬菜节期间供电稳定运行,保电工作井然有序,圆满完成保电任务,得到县领导的高度评价和参会人员的好评。

(李鹏飞 郑胜柱 解敏)

临邑>> 扎实开展“质量月”活动

本报9月27日讯 9月5日,国网临邑县供电公司按照省市公司“质量月”活动要求,积极组织召开“质量月”活动专题会议,成立“质量月”活动工作领导小组,明确分工和责任,落实各项重点工作任务,并根据工作推进情况开展监督检查,全面提升管理水平。

该公司把“质量月”活动与秋季安全大检查、重大活动保电任务、各专业重点工作结合起来,切

实加强规划设计、物资采购、工程建设、营销服务等全过程质量管理工作,为企业安全生产及各项重点工作顺利开展提供坚强的质量保障。结合当前正在开展的“安全大排查”工作,紧密联系实际,开展质量宣传,强化质量管理,营造“人人关注质量,人人参与质量监督管理”的浓厚氛围,切实提升供电质量和优质服务水平。

(张锡春)

## “师带徒”课堂开进秋检现场



9月21日,在武城县白庄变电站秋检现场,变电运维班长为新入职员工传授变电检修技巧。截至目前,武城供电已在秋检中开展“师带徒”活动4次,培训青年员工21人。

本报通讯员

王传刚 杨加明 摄